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                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da   Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,   realizada   

                                                         no  dia sete de maio de  dois  mil e vinte e                         

                                                         quatro. 

                                                 

Aos sete dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h59m   na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Vereador Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente, so 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo, realizou a chamada 

regimental verificando-se a ausência do Sr. Ayron Freixo, o qual se fez 

presente no decorrer da sessão. Na ocasião, o edil Alexandre solicitou um 

minuto de silêncio em pesar pelas famílias atingidas pelo temporal no Estado 

do Rio Grande do Sul.  Prosseguindo com os trabalhos, o 1º Secretário 

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Propositura de 

autoria do Sr. Mario Sergio: Indicação nº 135/24 – Solicita a pavimentação no 

entorno da creche e da escola do bairro Novo Arraial. Propositura de autoria 

do Sr. Tayron Alvarenga: Indicação nº 136/24 – Sugere a compra de barracas 

de artesanato para a Feira do Xaréu e Feira de Massambaba. Proposições 

promovidas pelo Sr. Cleyton Barreto: Indicação nº 137/24 – Indica a limpeza  

da orla de Figueira em toda sua extensão; Indicação nº 138/24 – Sugere a 

locação de um espaço para a prática de aulas de yoga e funcional nos distritos 

adjacentes; Indicação nº 139/24 – Requisita a manutenção da pavimentação 

Da Rua da Amizade na localidade de Figueira. Matéria encaminhada pelo Sr. 

Ayron Freixo: Indicação nº 140/24 – Sugere a criação do serviço de 

atendimento domiciliar municipal. Matérias encaminhadas pelo Sr. Alexandre 

Barreto: Indicação nº 141/24 – Solicita o calçamento da Rua Coronel 

localizada no bairro Cabocla; Indicação nº 142/24 – Solicita a criação de um 
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abrigo social para as famílias em situação de vulnerabilidade social. 

Proposituras encaminhadas pelo Chefe do Executivo, Sr. Marcelo Magno: 

Projeto de Lei nº 023/24 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2025 e dá outras providências; Projeto de Lei nº 026/24 

– Altera a Lei nº 1061/97, para modificar os critérios de composição do 

Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa; Projeto de Lei 

nº 027/24 – Altera a redação do caput do artigo 4º (quarto) da Lei 2.481/23 e 

dos incisos  I (um) e II (dois) , que reestruturou o Conselho Municipal de 

Turismo (COMTUR) e o Fundo Municipal de Turismo (FUMTUR). Lido o 

expediente, a Presidência submeteu o mesmo à apreciação do Plenário, que 

aprovou por unanimidade todas as Indicações apresentadas. Durante a 

apreciação das proposituras, o edil Tayron avocou o Projeto de Resolução nº 

003/24. Após aprovação do requerimento supracitado, a Presidência submeteu 

à discussão o Projeto de Resolução nº 003/24 de autoria do edil Pedro 

Cajueiro em que solicita autorização para abertura de crédito adicional 

suplementar por anulação de recursos ao orçamento do exercício de 2024. 

Sem que houvesse discussão, a referida matéria teve aprovação unânime.   

Foram encaminhadas às Comissões Permanentes os Projetos de Lei 023, 026 

e 027/24. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 020/24 proposto pelo Sr. Alexandre 

Barreto que institui o “Programa Saúde Ativa na Melhor Idade” no âmbito do 

Município de Arraial do Cabo e dá outras providências; Aprovação unânime. 

Por conseguinte, fizeram uso da palavra na explicação pessoal, os seguintes 

Vereadores: Vereador Mario Sergio demonstrou interesse em notificar a 

empresa responsável pelo estacionamento no município, a fim de que a 

mesma providenciasse a colocação de adesivo de infração nos veículos 

multados, de modo a garantir aos condutores ciência da penalidade. Em 

aparte, o edil Alexandre contribuiu com o discurso, enfatizando a necessidade 

de coibir a aplicação de multas de infração aos moradores sem condição 

financeira de atualizar a documentação de seus veículos. Em aparte, o edil 

Juliano sugeriu a criação de um projeto para considerar a doação de sangue 

um meio para redução do valor das multas. Na sequência, o segundo orador, 

vereador Alexandre, felicitou o Sr. Edson Tadeu que completou mais um ano 



  ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

  

de vida, agradecendo ao mesmo pela colaboração ao longo dos anos. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia nove em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, 

Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será 

assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial 

do Cabo, sete de maio de dois mil e vinte e quatro. 
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